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ATA DE SESSAO ORDINARIA 

Aos 11 (onze) dias do més de setembro de dois mil e vinte quatro na Câmara Municipal de 

Vereadores de Montes Altos-MA, as 9h30, realizou-se uma Sessdo Ordindria. A presente 

reunido foi aberta pelo Excelentissimo Senhor Presidente, Vereador Reginaldo Lima Alves. 

Estiveram presentes os seguintes vereadores: Jerdnimo Vitor Santos Pereira, Aristides Dias 

Aguiar, Mauro Ferraz de Sousa, Jodo Batista Carreiro de Sousa, Nifton Paixão Gomes e Marcelo 

Pyhyh Krikati. Logo de inicio, o Presidente cumprimentou a todos, agradeceu a Deus pelo 

presente momento e passou a palavra para o Primeiro-Secretario, Vereador Aristides Aguiar 

fezer a leitura da Palavra de Deus no Livro de Salmos 1:1-7. Em seguida, passou a palavra para o 

Vice-Presidente, Vereador Jerdnimo Vitor conduzir os trabalhos. Com a palavra o Vice- 

Presidente Jerônimo Vitor, cumprimentou a todos, deu gragas a Deus pelo presente momento 

agradeceu ao Presidente Reginaldo Lima pela oportunidade e fez a leitura da pauta constando: 

Aprovação da Ata do dia 27 de setembro de 2024 (Sessdo Ordindria), restando aprovada por 

unanimidade. Apreciagdo do Projeto de Lei nº 008/2024, datado de 30/8/2024, que Estima a 

Receita e Fixa a Despesa do Municipio para Exercicio de 2025 (tramitando); Apreciagdo do 

Projeto de Lei nº 009/2024, datado de 6/9/2024; que dispõe sobre a criação do sistema de 

seguran¢a alimentar e nutricional do Municipio de Montes Altos, Estado do Maranhdo, no 

âmbito do sistema nacional de segurança alimentar e nutricional, dos seus componentes e dos 

paradmetros para elaboração e implementagdo do plano Municipal de seguranga alimentar e 

nutricional e da outras providéncias, de proposição do Sr. Prefeito Municipal de Montes Altos 

(tramitando); Apreciagio de Requerimento de nº 036/2024, datado de 26/9/2029, de 

proposi¢do da vereadora Deusirene Ribeiro Lira. Após a leitura da pauta, o Vice-Presidente, 

declarou que os Projetos de Lei em pauta continuariam tramitando e que o Requerimento de 

nº 36 ficaria para a proxima sessdo, em razdo da auséncia da sua propositora, Vereadora 

Deusirene Ribeiro Lira. Na sequéncia, declarou aberta a ordem de inscrigéo. Vereador eleito 

Jaci Fonseca — Cumprimentou a todos, rendeu gracas a Deus pelo resultado de sua eleição. 

Agradeceu ao Prefeito Domingos Franga, a Primeira-Dama Sônia e ao Vice-Prefeito 

Garibaldinho pelo apoio. Falou gue era um momento único na sua vida, por se tratar de uma 

promessa feita a si mesmo de voltar à vida politica ativa. Ressaltou que o quantitativo de votos 

com o qual foi eleito, foi uma surpresa e uma grande vitoria e que a palavra do momento era 

gratiddo. Vice-Prefeito Garibaldi H - Cumprimentou a todos, parabenizou a todos os 

candidatos da Coligagio “O trabalho não pode parar” por ter recebido 96% dos votos do 

municipio, ressaltando que isso demostra reconhecimento da parte da populagdo e para a 

gestdo, que estdo no caminho certo. Parabenizou os nove vereadores que foram eleitos; 

Agradeceu ao vereadores pela parceria dispensada ao Executivo. Fez mengdo aqueles que ndo 
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conseguiram ser eleitos ou reeleitos, acrescentando que infelizmente a câmara só disponibiliza 

de 9 vagas. Mas que todos estão estão de parabéns pelo empenho e pela defesa da coligação. 

Parabenizou ao Presidente, Vereador Reginaldo Lima, Vereador Mauro Ferraz, Aristides Aguiar 

pela reeleição. Falou ao Vereador indigena Marcelo Krikati que não desanime, que continue na 

luta ajudando ao povo, pois a politica é uma questão de semeadura. Hoje você está fora, daqui 

quatro anos você tem a oportunidade de está entre os nove. Falou da gratidão a toda a 

sociedade de Montes Altos e reafirmou o compromisso de dá continuidade ao trabalho que já 

vem sendo feito, procurando methorar naquilo que falhou. Vereador Batista Carreiro — 

Cumprimentou aos vereadores na pessoa do Presidente Reginaldo Lima, cumprimentou ao 

Prefeito Domingos França e ao Vice-Prefeito Garibaldinho. Falou que esse momento é só 

gratidão a Deus pelo resultado da sua votação. Gratidão ao povo pelo reconhecimento do 

merecimento que teve. Que na eleição passada tinha ficado em último lugar e que nesta o povo 

tinha reconhecido o seu merecimento em ser o mais bem votado. Parabenizou ao prefeito pelo 

apoio a todos os candidatos e ao vice-prefeito Dr. Garibaldi, presidente do PP, partido pelo qual 

se lançou para reeleição. Vereador Marcelo Krikati — Cumprimentou a todos, agradeceu a 

todos pela parceria, ressaltou a todos que o povo indigena sempre trabalha com a força, a fé e 

a coragem. Que não foi reeleito, mas está vindo uma mulher guerreira, forte para compor a 

câmara de Montes Altos, e que entre eles nunca existiu rivalidade, apenas uma disputa justa e 

que estava feliz pelo resultado. Agradeceu aos colegas vereadores pela parceria e a 

oportunidade. Vereador Reginaldo Lima — Agradeceu a Deus acima de tudo, pois sem Ele 

acredita que nada teria sido possível. Disse que tem plena convicção que nesta campanha ele 

foi o vereador mais privilegiado, pois tinha uma base de apoiadores muito solida pessoas de 

bem, de caráter defendendo seu nome, pedindo voto, aconselhando. Ressaltou que o seu 

jargão sempre foi, “não me deixe ser vereador sozinho, leve o meu prefeito” até o seu 

conhecimento, todos os seus eleitores votaram também no Prefeito Domingos França. 

Agradeceu ao Prefeito França pelo apoio, ao Vice-Prefeito Garibaldinho pelo apoio, que seu 

quantitativo de voto só foi possivel pelo apoio de todos. Disse que sempre teve medo do 

resultado das eleições, mas que, o resultado foi muito gratificante. Prefeito Domingos França — 

Cumprimentou a todos, agradeceu a Deus pelo presente momento e por ter abençoada a 

caminha. Cumprimentou a todos os vereadores na pessoa do Presidente Reginaldo Lima. Disse 

que a palavra no momento era gratiddo. Gratiddo a todos pelo companheirismo, pelo 

empenho, pela credibilidade de confiar na for¢a do trabalho. Reafirmou o compromisso de 

continuar trabalhando, buscando dias melhores para Montes Altos juntamente com o Vice- 

Prefeito Garibaldi. Pediu parceria dos vereadores para cuidar do povo e do municipio, visitando 

as pessoas conhecendo suas necessidades e trazendo as demandas para que sejam resolvidas. 
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Frisou que, tem conhecimento que ndo acertou cem por sento, mais que vai buscar melhorar 

naquilo que desejou a desejar. Que um de seus primeiros compromissos sera melhorar a 

infraestrutura e a aquisição de maquinhas para o incentivo ao agricultor que trabalha com 

plantio. Agradeceu mais uma vez a todos pelo voto de confian¢a e se comprometeu a honrar a 

confianga depositada em sua gestdo. Vereador Mauro Ferraz - Cumprimentou a todos, disse 

esta muito grato pelos guantitative de votos recebidos. Se colocou a disposi¢do para continuar 

trabalhando pelo povo de Montes Altos., o Vice-Presidente Jerdnimo Vitor - Agradeceu a 

presenga de todos e em nome de Deus e da Constituição Federal, declarou encerrada a 

presente Sessdo Ordinaria. Eu, Valéria de Abreu Silva, Auxiliar Legislativo, lavrei a presente Ata, 

que serd submetida & votação e, se aprovada, serd assinada pelo Vice-Presidente e o Primeiro- 

Secretdrio. Sala das SessBes da Cémara Municipal de Vereadores de Montes Altos, aos 11 (onze) 

dias do més de outubro do ano de 2024. Q’\)s\ 

Vice-Presidente: 

Primeiro-Secretai 
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